长沙大妈1小时"秒光"高收益理财

理财产品收益将重回"3时代" 投资者购买银行理财需趁早

央行连续降息降准,A股和 黄金反复震荡,如今年化收益率 为5%以上的银行理财产品已经 成为稀缺资源。近日,长沙某银行 推出一款5.2%的女性专属理财产 品,引发大妈们追捧,几百万的额 度一个多小时便"一抢而空"。金 融搜索平台融360分析师认为,理 财产品收益率将重回"3时代",今 年仍然想买理财产品的投资人可 提前配置中长期理财产品,提前 锁定较高收益。

理财产品收益重回"3时代"

3月1日起, 央行下调了金融 机构存款准备金率0.5个百分点, 约释放7000亿元左右的流动性。

银率网分析师指出,降准对 银行理财的可配置资产会产生重 要影响,将导致理财可投资资产 的减少和资产收益率的下降,反 过来会倒逼银行理财收益率的下 降。从过去降准的经验看,在降准 启动3个月之后的银行理财收益 率会出现显著下降。

以金融搜索平台融360发布 的最新数据来看,银行理财产品 的平均预期收益率继续下滑,2月 27日至3月4日当周理财产品的 平均预期收益率下降至3.92%,较 前一周下降0.04个百分点。

以长沙部分国有大行目前 在售的理财产品为例,除几款 期限为一年或半年以上的收益 在4%或4.25%,大部分收益都 在3.5%到3.9%区间,银行理财 收益破4入3已是不争的事实。

提前锁定高收益比较明智

记者统计发现,女生节期 间,长沙地区华融湘江银行、平 安银行都有预期年化收益率达 5%的产品在售,如平安银行 "2016年31期人民币理财产品 (薪花怒放特别版)"起购金额5 万元,预期年化收益率5.0%,期 限为90天。此外,广东南粤银 行、民生银行、北京银行等也有 几款预期年化收益率超过4.5% 的产品在售。

但融360分析师认为,从整 体趋势看,以后银行理财收益 率会继续下降,理财产品收益 率将重回"3时代"。"投资者购 买银行理财需趁早,可尽量选 择中长期产品,中长期产品收 益率较高,即便今后收益继续 下滑短期内也不会受到影响。"

银率网分析师闫自杰也表 示,对于银行理财投资者来说,



适当提前布局,及时出手购买一 些在售的高收益产品,会是比较 明智的决策。

长沙大妈秒杀高收益产品

今年女生节期间,长沙某银 行推出了一款针对女性女生节的 女性专属理财产品。据银行的理 财经理介绍,该银行产品预期年 化收益率为10万以上5.2%,30万 以上5.4%。"该款产品销售第一 天,网点就被大妈占领了,很多大

妈都早早赶到网点排队, 坐等网 点营业。大妈们都是冲着这款理 财产品来的。"

8点半,员工准时上班,"1号" 大妈一口气要买120万元。由于该 支行仅有300万额度,银行员工仅 让其购买了100万。

而在该行井湾子支行,5名大 妈当天就把300万额度"秒光"了。 据了解,募集第一天,仅花一个多 小时,该行长沙分行辖下18家支 行和6家社区支行的该款当天额 度产品均已售罄。 ■记者 蔡平



新年首期国债明日开售

如今,较高收益题材产品 已经是稀缺资源, 不过对于市 民来说,从明天起,市民资产配 置又多了新选择。记者从财政 部官网获悉, 年内首期凭证式 国债将于3月10日 (星期四)开 售,长沙地区工、农、中、建、交、 邮储银行和招商、中信、浦发、 光大、华夏、民生、广发以及北 京银行和平安银行均可受理市 民的认购申请。

根据公告,本期凭证式国债 将于3月10日至19日对外发售, 其中三年期和5年期各150亿元, 百元起购。收益方面,新一期凭 证式国债略高于银行理财产品, 其中三年期利率4%,5年期利率 4.2%, 从购买之日起开始计息, 到期一次性还本付息, 不计复 利,逾期兑付不加利息

在经历了5次降息降准之 后,凭证式国债的收益率也随之 下降,不过业内人士认为,随着 股市的持续震荡、P2P踩雷事件 频出,投资者的保本心理更强, 安全性更佳的储蓄国债正成为 不少稳健投资者的选择。

 ∇

尿 频

尿 急

尿 等 待





巧治前列腺

- 不用医生提醒,前列腺炎、前列腺增 生、肥大等男性疾病患者都在自我控制饮食, 对许多食材都是忌口的。
- 因为害怕疾病恶化,他们不敢吃不敢喝, 他们只能大把的花钱吃药、甚至多次手术治疗!
- 首度公开: 大部分前列腺病患者不知 道的秘密。

今年以来,集合了前列腺炎、前列腺增生、 肥大等男性疾病解决方案的《天蚕与前列腺》 -书,发行量超过了60万册。

为响应有关部门"前列腺疾病康复促进工 程"的深度推广,即日起您可拨通电话: 400-857-1188 免费领取该书。 爱心活动由相 关单位发起,权威可信,真实有效,中国邮政免

书中有两个章节重点讲述: 古往今来治前 列腺疾病的小妙招、省钱小窍门,医学食疗方, 而且一看就懂,一学就会,在家就能自己防病治 病了。在书中,您还可以从众多真实康复患者的 心得体会中吸取经验,少走弯路、少花钱、少遭 罪,轻松摆脱前列腺疾病!

- 年度颇受男性读者欢迎的健康读本! 年度健康类第一畅销书!
- 简便易学,无论您的病症有多严重,无论 你治疗失败了多少次,该书都让您有意外惊喜。
- 以科学治病,用良心说话!看了此书, 并照法施行的数十万前列腺疾病患者, 因此

6大人群——免费申领这本备受推崇的前列腺疾病康复宝典!

1.伴有尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿不尽等排 尿不畅及久坐的人群

2.小腹部、会阴部、腰骶部、睾丸以及肛周不 适的人群

3.阴囊潮湿、精液量减少、功能减退的人群 4.精神不佳,失眠多梦、容易疲劳的男性朋友 5.前列腺炎、前列腺增生肥大反复发作的人群 6.年龄超过 45 岁以上的男性朋友

● 毎家最多可领3本

申领电话:

400-857-1188

声明:(因领书人多,如遇电话忙,请稍后再拨)

电话 0 元为你开妙方 生 2 大新书大发放

2本新书,记满了 新方妙方老偏方

对很多老人来说,有 些已知疾病(比如已经查 出来的糖尿病、高血压、心脏 病等)无须在医院里来回奔 波。他们更需要的是医生对 他们日常的求医问药、治病 护理、保健养生做出一些指 导,如同114一样,随便打个 电话就能得到答案。

由此,一种简单方便的 远程医疗服务——"电话医 生"执线正式诞生,该执线由 40 多位德高望重的中医专家 大夫、临床经验丰富的医学 界人士组成,试运行三个多 月来,得到了社会各界的广 泛好评!

令人意外的是,电话医 生们带来的两大新书,受 到了退休老人的热烈追 捧,成了最新的枕边 读物,爱不释手。因 为2本书里记满了令 人耳目一新的新疗 法,和实用的良方、妙 方、老偏方,让人拍案

2 本新书:0 元为你开妙方!

今天起,你可在书中免 费"求医问药",相信各种病 情你都能找到满意的答案。

另外,电话医生们还提 供了细微周到的免费电话 指导服务。线上每时每刻都 会有专家为您亲诊、指导,全 程 0 元,不收 1 分钱。

此举有效缓解了退休老 人看病难、药价贵、不方便出 门就诊买药等实际问题,给

书中方子:就地取材,实用实效省钱

书中方子的特点:因人 而异,简单易配,就地取材,实 用、实效、省钱。还有很多珍贵 实用的内部资料,拿回家去, 看病不求人,自己变医生。

目前,"电话医生"已聚集 了大量人气,成了老人最喜欢 的咨询平台。2本新书目前主 要针对于糖尿病、高血压、心 脏病、气虚血衰等老年疾病。

卜新书大赠阅 每家可领 2 本 400-068-1936

《脱离糖海》一书,告诉 你一种前所未有的粉剂脱 糖疗法, 让粉剂进入血液, 吸附并带走高血糖,效果干 脆直接,简单方便,可为全 身并发症器官脱糖!

《心脑三高全治好》

书,揭示了一种非常有效的 可把血氧导人心肌的方法, 激活心肌细胞, 使心通脑 诵,心活脑活,心脑三高同 步治疗。

欲知详情,赶快拨打电话 400-068-1936 免费领取! 每家可领 2 本。